



宁波籍指挥家俞峰任中央音乐学院院长

此前担任中央歌剧院院长

2月18日,记者从教育部获悉,教育部党组副书记、副部长杜玉波在中央音乐学院宣布了教育部党组的任职决定,俞峰任中央音乐学院院长。此前,原院长王次炤因为其女违规操办婚宴问题被免去院长职务。

教育部有关司局、北京市委有关负责同志出席了宣布大会。

俞峰,1964年7月生于宁波鄞州横街镇凤岙村。1985年考入中央音乐学院指挥系,师从指挥家徐新、郑小瑛教授。以后,他获德国学术交流协会(DAAD)奖学金留学柏林音乐学院,取得了最

高指挥艺术家文凭。1991年,俞峰获全国指挥选拔赛比赛第一名,葡萄牙国际青年指挥家比赛第一名,成为首位在国际比赛中夺魁的中国公派指挥选手。1991年7月参加工作,曾任中央音乐学院指挥系主任、院长助理、中央歌剧院副院长、艺术总监、中央歌院院长。

2015年12月1日,教育部党组召开视频会,对中央音乐学院党委常委、院长王次炤为其女违规操办婚宴问题进行通报。经教育部党组、北京市纪委研究决定,给予王次炤党内严重警告处分,免去其中央音乐学院党委常委、委员、院长职务。据《新京报》

“亲情中华·走进侨乡”慰问演出走进余姚

商报讯(记者 庞锦燕)昨天下午,“亲情中华·走进侨乡”大型慰问演出在余姚朗霞街道天华村举行,可容纳1000多人的央视拍摄基地礼堂内座无虚席。独唱、杂技、越剧、舞蹈……来自北京歌舞剧院、中央民族歌舞团、空政文工团的等国家级院团演员为村民们献上一场高规格的演出。

“亲情中华·走进侨乡”大型慰问演出由中国侨联和浙江省侨联主办,宁波市侨联、中共余姚市委、余姚市人民政府承办。演出开始之前,还举办了向荣获2015年首批“中国华侨国际文化交流基地”的宁波帮博物馆授牌和2016年“侨爱心·光明行”走进宁波公益活动启动仪式。



记者 崔引 摄

《二胎时代》外孙探班潘长江 潘姥爷小品逗不乐萌娃

今晚,北京卫视《二胎时代》播出第六期。王子、杨阳洋终于“合体”,来到厦门一同体验起露营生活;豌豆、石头也出了趟远门,赴沈阳探班姥爷潘长江;夏天、瑞瑞接受了一个高难度任务,独自去取订好的蛋糕,他们能顺利完成吗?

早在《二胎时代》启动当天,王子和杨阳洋就一见如故,此次跨越千里再见面,激动之情溢于言表,上来就给了对方一个大大的熊抱。当艾米和伊娃也加入后,四个萌宝在机场甜蜜相拥,久久不肯松手。这氛围让妈妈曹颖感慨不已。

另一对萌宝石头和豌豆则在潘阳妈妈的带领下前往沈阳,探班姥爷潘长江。潘姥爷没想到两个宝贝会特地来看自己,见面瞬间激动不已。第一次看到潘长江在舞台上的样子,让石头和豌豆看直了眼。虽然对于妈妈说的“姥爷是喜剧演员,能为观众带来欢笑”还有些懵懂,但是石头和豌豆仍用自己的方式表达了对姥爷的敬仰。然而,当潘长江问起“姥爷的小品好不好看、逗不逗,你笑没笑”时,外孙小石头却一脸坚定地答道“没笑”,实诚的回答让姥爷哭笑不得。

走进后台,石头和豌豆还见到了巩汉林以及众多喜剧明星。孩子们贴心的问候让巩汉林直呼“太可爱”,连连感慨“家里还是有两个孩子好,一个太孤单”。宗禾



有“福”同享,有“彩”同乐

急寻中奖者! 双色球675万元暂无人领

1月7日,福彩双色球第2016003期开奖,当期开出中奖号码为:红色01 10 14 23 26 28 蓝色 01。宁波北仑一名彩友幸运地收获了一等奖675万元奖金。据了解,这张中奖彩票由北仑区戚家山蔚斗新村2-10号的33020644代销点售出,是一张10元自选票。

然而,已经过去40多天了,这名

幸运彩友依然没有到宁波市福彩中心(江东区曙光路86号)办理兑奖手续。如果在彩票管理条例规定的60个自然日兑奖期内未兑奖,将做弃奖处理,弃奖奖金将全部纳入公益金。

在此,宁波福彩提醒各位彩友,如果有购买过第2016003期双色球彩票,那就赶紧找出来仔细核对一下,千万不要错失675万元大奖。

好消息!刮刮乐“丙申猴票”登陆宁波



丙申猴年,中国福利彩票节庆主题票“猴年套票”已在宁波上市,陪大家一起欢欢喜喜过大年!

2016猴年套票延续了节庆主题的传统风格,分为“5元猴票”“10元猴票”和“20元猴票”

三个系列。其中5元猴票:福禄寿喜灵猴献彩,10个奖级,头奖10万元;10元猴票:喜迎新春六猴送安,10倍惊喜,头奖40万元;20元猴票:金紫银青双猴献瑞,两种玩法,百万元头奖。好运等着您,快来吧!

偶然收获!彩友刮中“7乐无穷”一等奖

2月18日上午,年轻彩友小陈(化姓)现身宁波市福彩中心,掏出一张刮刮乐要求兑奖。工作人员检查、扫描票面后发现,这张面值5元的“7乐无穷”刮刮乐为这名彩友带来了10万元大奖!

据了解,小陈平时与福彩接触并不多。2月17日晚,小陈外出散步时路过一家福彩代销点,

便入内购彩,在对着双色球走势图选号过程中,苦无头绪的他决定先买一张刮刮乐试试运气、找找灵感,于是花5元向销售员买了一张“7乐无穷”刮刮乐。谁知,就是这张刮刮乐中得了一等奖10万元。刮中奖的小陈难以抑制内心的狂喜,将刮刮乐装入口袋后便匆匆离开了。

